
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no centro de Multiplo uso, do município, PARANHOS, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Roberto Rodrigues de Rodrigues representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Admar Santana Junior - Agraer
Aldinar Ramos Dias - CAMARA MUNICIPAL
Ana Cristina Bueno da Silva - FUNASA
Ana Maria da Silva Fallavigna - PREFEITURA MUNICIPAL
Antonio Pereira Dantas - Prefeitura Municipal
Edir Pereira Ratier - DETRAN MS
Edson Rufino - ACIPAR. Associação Comercial , Industrial e Agropastoril de Paranhos
Giovani de Moraes Victorianos - PREFEITURA MUNICIPAL
Leandro Carlos de Oliveira - Escola Estadual Santiago Benites
Marcelo de Jesus Matias - IAGRO
Marcia Maria de Souza Vieira - ACIPAR
Paulo Sérgio Catto - PREFEITURA MUNICIPAL
Walter M. R. Valenzuela - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PARANHOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados os novos contratados para os Cargos de ACM e ACS LuanaLuzitani F. da Silva, Carla Fernanda S.M.da Silva e Cícero Candido Soares 
que participaram da reunião na condição de observadores já que seus contratos iniciam dia 12/04/2010  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi esclarecida a nova delimitação dos setores  urbanos e rurais com o vizinho país Paraguay. Anteriormente o limite dos setores eram as Ruas,as Estradas 
e rodovias,com a nova delimitação os Marcos internacionais passaram a delimitar os setores.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram respondidas algumas perguntas referente ao Folder  e apresentados a planta urbana e o mapa da área rural com a divisão setorial para o censo 2010,
assim como a elaboração do mapa digital.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
As alterações apresentadas foram referentes a nova configuração dos setores em relação a 2007.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
       A divisão e criação  de setores não é fato de discordância entre os limites Municipais.
A melhor redefinição dos limites municipais( Sete Quedas- Tacuru e Cel Sapucaia) depende de criação de legislação Estadual.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através da entrega de Spot nas rádios sediadas no Paraguay que prestam serviços a Pref.de Paranhos e que passaram a divulgar o Censo 2010 de forma
gratuita- sem ônus para o IBGE. Fixação de cartazes no comércio, repart. pub. na área urb e rural.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O local Posto do IBGE, já está definido, em uma sala do centro de Múltiplo Uso, que já está equipada com mobiliário, telefone 3480.1220 cabo pra a ADSL,
cozinha, banheiro, ventiladores.
A terceira reunião da CMGEs foi realizada na sala do Posto que é ampla (31 m2).Localizada no seguinte endereço: Rua Washington Luiz S/N - centro de
múltiplo uso.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Sim, uma Impressora. A Agraer colocou a disposição uma impressora(por empréstimo) mas que necessita da aquisição do toner.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
No caso de Paranhos a pré coleta terá inicio em Maio/2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Com relação ao Projeto Vamos contar, foi informado aos  representantes das Escolas que a partir de Maio, estarão recebendo uns Kits com Mapas e
cartilhas para serem trabalhados com os alunos. Um modelo de Kits foi apresentado aos presentes.
A não instalação até o momento de Posto de inscrição do PSS nas Aldeias Indígenas (05) e Assentamentos (03).
A Falta de maior  e melhor divulgação pela midia do PSS/Rec.
A Comissão sugeriu prorrogação do prazo das inscrições.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Igreja Católica, Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Polícias Militar e Civil, Sec. do Meio Ambiente. 
Funasa,Escola Estadual os membros titulares não compareceram mas enviaram representantes.

Participantes do IBGE: 
Carlos Roberto Rodrigues de Rodrigues- Coordenador de Área-AG. P.Porã
Luana Luzitani F. da Silva- ACM- presente na condição de convidada observadora
Carla Fernanda S.M.da Silva- ACs- presente na condição de convidada observadora
Cícero Cândido Soares ACS - presente na condição de convidadO observador

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


